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École Primaire 

19500 TURENNE 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE N°3 

Année scolaire 2019-2020 

 

Le 23 Juin 2020, début de séance : 18h00 

 Présents Excusés 

Pour l’École de Turenne Mlle TOURENC 
Mme SAUVEZIE 
Mme BENNE 
Mme DARNIS 
Mr HELSTROFFER 

Pour la Mairie M. GARY 
Mme BATUT 
M. TRONCHE 
Mme DUARTE 

 

Pour l’Éducation Nationale M. BOISSEAU Mme NOGUE (Inspectrice) 

Pour les parents d’élèves Mr DESWARTE  
Mme FEREY 

Mme RIGOT 

 

 

 

 

1.Point administratif et pédagogique 

                                     A- 4ème classe 

Une quatrième classe sera donc ouverte dès l’année prochaine. Mr Helstroffer (pro-
fesseur des écoles en cycle 3 à St Pantaléon de Larche depuis 12 ans) sera le nouveau 
professeur à Turenne. 
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Il connait Mme Tourenc pour avoir participé à des groupes de travail. 

 

B- Protocole sanitaire 

La continuité pédagogique a été assurée durant le confinement et même après le 12 
mai et la réouverture de l’école. Le travail des maîtresses est salué et remercié ! Merci 
! 

Il est souligné l’implication et le travail de chacun pour assurer la reprise de l’école 
avec coordination et confiance entre école et mairie. Appliquer 54 pages de protocole 
sanitaire ne fut pas aisé.  

La présence de tout le personnel, enseignant et mairie, a permis que tout se déroule 
le mieux possible. 

Après une période transitoire à partir du 12 mai (Chaque classe 1j/2 pour respecter 
le protocole), la situation s’est normalisée et depuis le 22 juin, la quasi-totalité des 
élèves ont repris le chemin de l’école. Avec déjà 2 protocoles différents en 2 jours, les 
principales règles sont : 1 m de distance quand cela est possible, groupe isolé, Lavage 
des mains.  

La position des enseignants est d’appliquer strictement le protocole sanitaire. 

Le transporteur responsable du bus a imposé le masque à tous les enfants. 

Aucune information sur la rentrée prochaine n’est disponible. 

C- Projets 

Cycle 3 

ERASMUS: suspendu et repoussé (fonction de l’évolution des règles entre pays) 

JO: Suspendu même si la demande de label a bien été faite. 

Semaine des Mathématiques : Les enfants se sont rendus au collège de Meyssac le 
10/03. 

Pour le collège de Meyssac (il y aura 2 classes de 6eme), toutes les réunions d’infor-
mation et visite ont été annulées. Dossier à déposer avant le 03/07. 

Cycle 2 : 

Ecriture d’histoire sur La Petite Taupe aux JO : 20 pages 

Défi USEP à la maison et en classe. Le défi : Faire des tours de 40m et additionner la 
distance pour faire le Paris / Tokyo  

 Gâteaux d’anniversaire 

Réalisation d’une œuvre en recyclant des objets 

….Travail sur ce qu’aime les enfants, la vie à la maison, essayer de garder du lien. 
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Cycle 1 : 

• Vocabulaire du sport, fruits, légumes 

• Application Learning Apps : travail du vocabulaire sur ordinateur 

• Rentrée des PS : Assez facile, les enfants semblent s’être bien adapté. 

Le lundi 22/06 a été comme une rentrée ! 

   1/2 poste GS/CP :  

• Idem 

 

D- Effectifs 

Pour la rentrée prochaine, les effectifs seront les suivants : 

11 PS / 10 MS/ 8GS / 9 CP/ 8 CE1 / 9 CE2/ 11 CM1 / 14 CM2 

Soit 

Mme SAUVEZIE : Classe de PS/MS : 21 enfants 

Mr HELSTROFFER : Classe de GS/CP : 17 enfants 

Mme BEYNE : Classe de CE1/CE2: 17 enfants 

Mme TOURENC : Classe de CM1/CM2 : 25 enfants 

Une famille a décidé pour l’année prochaine de faire l’école à la maison pour ses 3 enfants. 

 

Rq : Cl asse de neige des CM1/CM2 : si possible, elle aura lieu. 

La mairie et l’APE participeront. 

Un sondage sera fait auprès des parents en septembre. 

Les dossiers de financement pourront être faits par les parents auprès du Conseil Départe-
mental (Rappel : Mme Tourenc ne fera que centraliser et transmettre) 

 

2. Travaux 

Demande de cales pour les portes 

Néons sous le préau et porte savon en maternelle. 

Installation de cadres sous verre pour afficher dans le couloir  

Merci aux personnels techniques pour le travail à l’école. 
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Cet été : demande de réaliser une marelle et un autre jeu en peinture dans la cour. 

Une structure (pour les 4-10 ans) avec toboggan/ mur d’escalade…. sera également mon-
tée pour la rentrée! 

Mr Gary indique qu’un des projets de la nouvelle équipe municipale sera de rénover ther-
miquement l’école. 

3.  Questions diverses  

Ticket de cantine : 

Mme BATUT a regardé différents systèmes dans différentes communes et celui de Noailles 
semble être intéressant : pointage sur une tablette des enfants présents à la garderie et à la 
cantine. 

Chaque mois et automatiquement, le logiciel fera un bilan et la Trésorerie pourra facturer 
les familles. 

Cela ne semble pas faire de travail supplémentaire et règlerait les problèmes de tickets. 

L’objectif est une mise en service à la rentrée. Même si les tickets de cantine ne pourront plus 
être utilisés, la mairie va étudier les solutions pour les écouler. 

 

 

Fin de la séance : 19h15. 

 

Mr DESWARTE,                               Mlle TOURENC,  

secrétaire de séance                                            présidente de séance 


